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20942094209420942094Unweighted base

20942094209420942094Weighted base

1617150254510291634NET: Agree
77%72%26%49%78%

920566173237715Strongly agree      (4)
44%27%8%11%34%

696936372792919Agree               (3)
33%45%18%38%44%

74189593452248Disagree            (2)
4%9%28%22%12%

638669732588Strongly disagree   (1)
3%4%33%16%4%

1372741289777336NET: Disagree
7%13%62%37%16%

340317259288124Don't know
16%15%12%14%6%

3.413.122.012.523.15Mean

0.740.780.980.930.80Standard deviation
0.020.020.020.020.02Standard error
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 18th to 20th March 2020

Absolutes/col percents

Table 1
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Summary table

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire

ionernEastWest&
Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

19281633510416028327920310314818115421379187518441605530495319385335332228107310212094Unweighted base

21183337563*181284274195102*14818117123485*177509425588572484310371335362232107210222094Weighted base

1616572985213822122116382112139120187661344023334434553682513002582761818817531634NET: Agree
76%79%79%82%76%78%81%q83%q80%76%77%71%80%78%76%79%78%75%80%76%81%81%77%76%78%82%a74%78%

69296137226297101702752555387355618515619018414310415210813574425290715Strongly agree      (4)
33%36%36%35%34%34%37%36%27%35%30%31%37%41%32%36%37%32%32%30%33%41%fi32%37%i32%40%a28%34%

91361161297612412093556185681003178218177252271225148148150141106456463919Agree               (3)
43%43%43%47%42%44%44%48%54%oq41%47%40%43%37%44%43%42%43%47%47%48%e40%45%39%46%42%45%44%

2089416233521191216243025102554527566663640383930102146248Disagree            (2)
10%11%11%10%13%12%8%10%12%11%13%18%v11%12%14%v11%12%13%12%14%12%11%11%11%13%9%14%b12%

14401425141124128613562419271916101515239345588Strongly disagree   (1)
7%5%4%3%3%5%u4%1%4%8%u4%4%6%u6%u3%5%4%5%3%3%3%4%4%6%4%3%5%b4%

341295682850322116283236381531787110285824655526239135201336NET: Disagree
16%15%15%13%16%17%12%11%16%19%18%21%uv16%18%18%15%17%17%15%17%15%15%16%17%17%13%20%b16%

1747223151421114810149412282144313313162525135668124Don't know
8%6%6%5%8%5%8%6%4%5%5%8%4%4%7%6%5%7%5%7%4%4%7%7%6%5%7%6%

3.113.163.193.213.173.123.233.25q3.073.083.093.063.163.183.123.173.173.113.153.103.163.23i3.133.153.123.25a3.043.15Mean

0.860.820.800.750.780.830.780.690.750.910.800.830.840.880.790.820.820.820.760.780.760.810.800.880.790.770.830.80Standard deviation
0.060.030.040.080.060.050.050.050.080.080.060.070.060.100.060.040.040.030.030.040.040.040.050.050.050.020.030.02Standard error
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 18th to 20th March 2020

Absolutes/col percents

Table 2
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
I am afraid that either myself or someone in my family may actually catch the Coronavirus

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire
ionernEastWest&

Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

19281633510416028327920310314818115421379187518441605530495319385335332228107310212094Unweighted base

21183337563*181284274195102*14818117123485*177509425588572484310371335362232107210222094Weighted base

8840215924101144122112477389951144367232230286280318173182143134795265031029NET: Agree
42%48%42%37%56%nvy50%ny44%57%nvy47%49%49%56%nvy49%50%38%46%54%m49%49%66%def56%def49%de43%37%34%49%49%49%

gh

219926325392727417281820121644517864903742262714116121237Strongly agree      (4)
10%12%A7%4%14%ty14%ty10%14%ty4%12%15%ty11%9%14%ty9%9%12%13%m11%19%def12%d11%8%7%6%11%12%11%

gh

67303133217610595844356617794315118817920921622813613911710864410383792Agree               (3)
32%36%35%33%42%n37%35%43%n43%n38%34%45%n40%n36%29%37%42%k35%38%47%def44%def38%d35%30%28%38%37%38%

g

4119090152958553823404826522542117801291267156738010072254197452Disagree            (2)
19%23%24%24%16%21%20%20%22%27%qx26%qx15%22%29%qx24%23%19%22%22%15%18%20%24%i28%ghi31%ghi24%a19%22%

591326215283459191920212737143485529594414461537452144181325Strongly disagree   (1)
28%16%16%23%ruw15%12%21%ruw10%19%u13%12%16%16%16%19%uw17%12%16%16%9%14%i16%i16%i20%i22%hi13%18%b16%

1003221523057921145742606853893876202133223219112100134134173124398379777NET: Disagree
47%39%40%47%quw31%32%42%quw29%41%41%u38%31%38%45%u43%quw40%l31%38%l38%l23%32%i36%i40%i48%ghi53%fgh37%37%37%

xxi

23109641023493826121524233143475627972543655585530148140288Don't know
11%13%17%15%o13%17%o14%13%12%10%13%13%13%5%19%os15%15%13%13%11%12%15%17%i15%13%14%14%14%

2.272.512.402.212.62nv2.63nt2.382.71np2.372.53y2.61nv2.59y2.48y2.512.342.442.63m2.532.502.85de2.61de2.52de2.42d2.282.202.542.502.52Mean
yvytvyyfghf

1.030.940.900.910.950.920.980.870.870.900.930.920.900.940.970.920.900.960.940.860.920.950.900.930.910.900.970.93Standard deviation
0.080.040.050.100.080.060.060.070.090.080.070.080.070.110.080.040.050.040.040.040.050.050.050.060.060.030.030.02Standard error
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 18th to 20th March 2020

Absolutes/col percents

Table 3
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
I think the UK Government is handling the Coronavirus well

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire
ionernEastWest&

Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

19281633510416028327920310314818115421379187518441605530495319385335332228107310212094Unweighted base

21183337563*181284274195102*14818117123485*177509425588572484310371335362232107210222094Weighted base

672629916427572432245436353234813610214716092561019911384231314545NET: Agree
32%31%26%25%23%26%26%22%22%30%24%37%prt23%27%27%27%24%25%28%19%18%27%hi30%hi31%hi36%ghi22%31%b26%

uvwx

2787394131724148181991712173639494827142337442870103173Strongly agree      (4)
13%10%10%6%7%6%9%7%8%12%11%5%7%14%qw10%7%9%8%8%6%4%6%11%ghi12%ghi12%ghi7%10%b8%

40175601229574829142724543611311006398112654278636956161211372Agree               (3)
19%21%16%19%16%20%18%15%14%18%13%32%nop15%13%18%20%15%17%20%13%14%21%hi19%19%i24%hi15%21%b18%

rstuvw
xy

55219116185190674841325443662458133117183159130921009210079305288593Disagree            (2)
26%26%31%28%28%32%s24%25%40%qsu22%30%25%28%28%33%s26%28%31%28%27%30%27%27%28%34%28%28%28%

v

5924893266683948028575841782757167148189192215128120959446391306697Strongly disagree   (1)
28%30%25%42%qw37%q29%34%41%qtw28%39%q32%24%33%32%32%33%35%32%34%44%def41%def32%d28%d26%20%36%a30%33%

gg

11446620944117174161128698911285144511153002653733513452192201861941256965931289NET: Disagree
54%56%56%70%q65%q61%q59%66%q68%q60%62%q50%62%q60%65%q59%62%63%61%71%def71%def59%56%54%54%65%a58%62%

gg

30105683213641241014262237111473586960473550505523145115259Don't know
14%13%18%B5%12%13%15%ny12%10%9%14%y13%16%ny13%8%14%14%12%10%10%11%13%15%i15%i10%13%11%12%

2.202.142.151.881.932.042.011.862.022.042.032.21pu1.962.102.062.011.982.012.031.781.792.01hi2.14hi2.21gh2.32gh1.902.12b2.01Mean
xyii

1.061.020.990.950.960.921.010.970.911.081.020.930.961.080.980.971.000.970.990.920.880.951.021.030.970.941.000.98Standard deviation
0.080.040.060.100.080.060.070.070.090.090.080.080.070.130.080.050.050.040.050.040.050.050.060.060.070.030.030.02Standard error
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 18th to 20th March 2020

Absolutes/col percents

Table 4
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
I believe the threat from the Coronavirus is exaggerated

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire

ionernEastWest&
Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

19281633510416028327920310314818115421379187518441605530495319385335332228107310212094Unweighted base

21183337563*181284274195102*14818117123485*177509425588572484310371335362232107210222094Weighted base

1575702595012620818414074109131133164621213473044334193912462702352071538046991502NET: Agree
74%68%69%80%v70%73%67%72%73%74%73%78%v70%73%69%68%71%74%73%81%def79%def73%e70%e57%66%75%a68%72%

g

6820710019516566592939513569245913113315514714596100937953304262566Strongly agree      (4)
32%25%27%31%28%23%24%30%29%26%28%21%30%28%34%qvw26%31%26%26%30%e31%e27%28%22%23%28%26%27%

8936415931751431188144708098953862216170278272246150170143127100499437936Agree               (3)
42%44%42%49%n41%50%n43%42%44%47%n45%57%npr41%45%35%43%40%47%l48%l51%ef48%e46%e43%35%43%47%43%45%

uvx

2387366202129158121513258174934594727142929642679110189Disagree            (2)
11%10%9%9%11%7%10%8%8%8%8%8%11%9%9%10%8%10%8%6%4%8%9%18%fghi11%hi7%11%b9%

103719191213659369*142416192712111814274266086Strongly disagree   (1)
5%4%5%1%5%4%5%3%4%6%2%4%4%1%8%ory5%4%3%5%2%4%5%4%7%di2%2%6%b4%

3312354729324121122018193493173497775392547439130104170274NET: Disagree
16%15%15%11%16%11%15%11%12%14%10%11%15%10%17%14%12%13%13%8%8%13%i13%i25%dfg13%10%17%b13%

hi

21139626254449331519311935152589727878543953576549164153317Don't know
10%17%17%10%14%15%18%17%15%13%17%11%15%17%14%17%17%13%14%11%13%14%17%i18%i21%hi15%15%15%

3.133.073.083.213.093.093.053.203.143.083.203.063.133.213.103.083.193.123.093.22e3.22e3.11e3.13e2.873.10e3.19a3.043.12Mean

0.820.790.820.680.830.740.800.760.790.810.700.690.800.660.930.810.780.740.780.680.720.790.790.910.720.710.840.78Standard deviation
0.060.030.050.070.070.050.050.060.080.070.060.060.060.080.070.040.040.030.040.030.040.040.050.060.050.020.030.02Standard error
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 18th to 20th March 2020

Absolutes/col percents

Table 5
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
I am willing to sacrifice some of my human rights if it helps prevent the spread of the virus

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire

ionernEastWest&
Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

19281633510416028327920310314818115421379187518441605530495319385335332228107310212094Unweighted base

21183337563*181284274195102*14818117123485*177509425588572484310371335362232107210222094Weighted base

1586162675213323119614987107144136187611343863304644384112452732542521818128051617NET: Agree
75%74%71%82%73%81%v72%76%86%osv72%80%80%80%v71%76%76%78%79%77%85%def79%e74%76%69%78%76%79%77%

xgh

104336156308111611292455988671083785224204237256258131154132134111444476920Strongly agree      (4)
49%40%42%47%45%41%41%47%45%40%49%40%46%43%48%44%48%k40%45%53%efg42%42%39%37%48%e41%47%b44%

h

54280112225111584574248566979244916212622618215411411912311870368329696Agree               (3)
26%34%30%35%28%40%nuv31%29%41%n32%31%40%nux34%28%28%32%30%38%jlm32%32%37%32%37%32%30%34%32%33%

x

1138211912126-76572618121726579122813452974Disagree            (2)
5%5%6%1%5%t4%5%t3%-5%t3%3%3%2%4%4%3%3%5%1%2%2%3%i8%fghi6%i4%3%4%

631143888524445462315178891313156303363Strongly disagree   (1)
3%4%4%5%4%3%3%3%2%3%2%2%2%5%4%5%j4%3%1%2%3%3%4%4%3%3%3%3%

17683541720211121110913613412734351316222543197562137NET: Disagree
8%8%9%6%10%t7%8%6%2%7%5%6%5%7%7%8%6%6%6%3%5%6%i7%i12%ghi8%i7%6%7%

36148738313457351230272533193082699199594976566833185156340Don't know
17%18%19%12%17%12%21%w18%12%21%w15%15%14%22%w17%16%16%15%17%12%16%20%i17%19%i14%17%15%16%

3.463.353.363.423.373.353.383.473.463.373.483.373.453.403.453.373.453.383.453.56de3.413.41e3.343.263.43e3.383.443.41Mean
fgh

0.760.780.800.770.830.720.760.730.640.760.700.690.700.820.770.800.750.710.680.620.710.750.770.830.750.740.740.74Standard deviation
0.060.030.050.080.070.050.050.060.070.070.060.060.050.100.060.040.040.030.030.030.040.040.050.050.050.020.020.02Standard error
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 18th to 20th March 2020

Absolutes/col percents

Table 6
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
If a new Coronavirus (COVID-19) vaccine became publicly available, would you be willing to be vaccinated?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire
ionernEastWest&

Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

19281633510416028327920310314818115421379187518441605530495319385335332228107310212094Unweighted base

21183337563*181284274195102*14818117123485*177509425588572484310371335362232107210222094Weighted base

1686902915115322921717279123152124203631494163534684784082623122542861918898261715The worse is yet to
80%83%78%81%85%q81%79%88%oqt78%83%84%q73%87%oqv74%84%q82%83%79%84%84%f85%f84%f76%79%82%83%81%82%come

v

331127582148492118212441281422795910472644246666333153162315The situation will
16%13%20%B13%12%17%18%11%18%14%13%24%npr12%17%13%16%14%18%j13%13%14%12%20%gi17%14%14%16%15%remain largely the same

suxas it is now

10319477924545385131317211151315138303565We are over the worst
5%4%2%6%pu4%3%3%1%4%3%2%3%1%10%pruv3%3%3%3%4%2%2%4%4%4%3%3%3%3%of it - things will

wbegin to improve
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 18th to 20th March 2020

Absolutes/col percents

Table 7
Q2. When thinking about the Coronavirus here in the UK which of the following do you think is most likely to happen over the next month?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire
ionernEastWest&

Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

19281633510416028327920310314818115421379187518441605530495319385335332228107310212094Unweighted base

21183337563*181284274195102*14818117123485*177509425588572484310371335362232107210222094Weighted base

1747143185914823825117081131158141206701494283665204894362793242852772029578461803Washing my hands more
82%86%85%94%noq82%84%92%noq87%80%88%88%83%88%82%85%84%86%88%86%90%ef90%e87%e85%e76%87%e89%a83%86%frequently

twxtwx

144550201441321942131487398121121161541193572894314014042142242292401657796981477Staying in my house/
68%66%A54%70%73%68%78%nop76%72%66%67%71%69%63%68%70%68%73%70%84%def69%g60%68%g66%71%g73%68%71%less social interaction

rswgh

13549623941841521631045084939312951982582413253192261631961752231606245191142Using hand sanitizer
64%60%64%64%x47%54%59%x54%50%56%52%55%55%59%55%51%57%55%56%47%53%53%52%61%fgh69%fgh58%a51%55%

ii

6416669942607544223248384927401161011321371495360749356269216486Self quarantining
30%20%18%14%23%21%27%y23%21%22%26%y22%21%32%y23%23%24%22%24%31%fgh17%16%22%26%gh24%g25%21%23%

42118661121465232122225192782885687377844856494423175128303Wearing hand gloves
20%14%18%17%12%16%19%p17%12%15%14%11%11%9%16%17%16%12%13%17%d15%15%15%12%10%16%a13%14%

3843241911266269410393112233011712232815465096Using medical masks
18%5%6%2%5%4%9%qtuw3%2%4%5%2%4%3%5%6%l3%4%5%2%2%3%7%hi8%ghi6%hi4%5%5%

y

5135210963*43171191013152096525232547Other (specify)
2%2%1%4%q6%nqtu3%2%1%*3%2%*3%1%1%2%2%2%3%4%ef3%e2%1%1%2%2%2%2%

738231912871278117892330222416142114249267399I have not taken any
3%5%6%1%5%4%3%4%12%pruv5%4%6%3%10%pvy5%4%7%k4%4%3%5%6%4%7%i4%2%7%b5%precautional procedures

wyyet
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Table 8
Q3. Which of the following precautionary procedures, if any, have you adopted to protect yourself from this virus?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire

ionernEastWest&
Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

19281633510416028327920310314818115421379187518441605530495319385335332228107310212094Unweighted base

21183337563*181284274195102*14818117123485*177509425588572484310371335362232107210222094Weighted base

38163721132614133182725323421411018111282884280657129194182376Yes - (Specify who/
18%20%19%18%17%21%15%17%17%18%14%19%14%25%23%prv20%j19%19%14%18%14%22%dh20%20%12%18%18%18%what)

1284582123811315816210769871089913441982642293413802951971951771891605956191214No - nobody is behind
61%55%56%60%63%56%59%55%68%ou59%60%58%57%48%55%52%54%58%66%klm61%efg64%efg53%53%52%69%efg56%61%b58%it / its natural

emergence

442129114366571551534483966233814411513511010170959210243283221504Don't know
21%25%24%22%20%23%26%t28%t15%23%26%t23%28%t27%21%28%j27%j23%19%21%23%26%28%di28%di19%26%a22%24%

Page 9

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 18th to 20th March 2020

Absolutes/col percents

Table 9
Q4. Do you believe that a foreign power/other force is deliberately causing the spread of Coronavirus or do you think it is something that emerged naturally?
If yes, Which country/other force do you believe is behind the spread of Coronavirus.
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB


